志願服務經驗分享

提燈照路。點亮希望

分享人:

中區呂明煌師兄20240824



深入慈善 訪視見苦覺真理

訪視,是慈濟人的基本要務。 假如沒有去訪視、關懷苦難人, 無法體悟人生疾苦、人生無常。 見「苦」才能了解苦如何「集」 來,從而知道「滅」苦的方法, 照著「道」理去修行。

-20081106上人開示



慈善訪視路,

一條慈濟人從利他到覺悟之路,

一條助人自助之路!

上人慈示:

行善賑濟不只是單方面的給予 更重要人與人之間的互動助人的真諦

善與爱 的重量

善造福 往修來 丕杭 種惡業, 心無所依 遇然濟善產 現六十 生命跌宕之際 反黑歸 歲 因慈造作 獨居



だ 向惡

與父 意 誤 丕杭 反 四 哺孝 年 重 歧 惑 相 出 ジ • 途 造 罪 だ 親 生 重 依 挫 後 作 陷 , , 黑道 頓 即 獄 原 , 想 遭 料 陷 母 退 父 方 判 令 0 棄 向 縣 役 吾 後

重江湖 惡力 婚育 妻女離去 後 綠島牢 二慈造 丕 情義 杭 獄毀青春 改 二度 但 過覓正職 家破 善惡拔 生再受挫 情盲 獄 碎 四 並 獄

二慈造作 心苦

湖 度出 丕杭 從苦 悔 獄 力 恨 毅然遠 拼 生已半百 成果菜 離

妻女 批 發商 專 圓 • 只 , 事業有 料 無常先

疾 到 病魔 人生至此 來 絕望 風多 0

念心 向 善行

糖尿病 不杭於六年前陸續罹 肝炎又中 風住 患

院 • 接獲提報後旋 醫療與生活困 難 即

懷 並協助安 予 所 需經 補 助



居

0



三年前不杭跌倒受傷到

志工團隊更是接引不杭

保強化手部訓練 心魔。 接觸菩薩善知識 到環保站,希望他做環 也多



令善住心 招善致祥

為 满身江湖氣的丕杭, 八畏懼 但因慈濟 原

接納 有家的歸 陪伴 • 屬 感受到溫暖 化暴戾

為祥和 0





(現在的丕杭)



每天早 不杭都會到路邊等復 風雨無阻 康

巴士 的 院及環保站 時前往台中 開 啟歡 滋



從慈院出發到環保站前 丕杭 定先到 佛前求

能繼續 陀 保 佑平 安 痛

懺

悔並祈禱



改變了 機會 的 只有做錯事 **丕杭非常感動** 句 人生。 讓 話 • 他 他 而 覺得 世 普天 上沒有壞 的 生還有 無 , 的 這



丕杭樂於助

以前口 投竹筒 說好話 上街頭為 出惡言 成為會員 主動隨師 **一敘募款** 如今每 兄

0

云 生善令增長 生惡令 生善令 一惡令 七助道品 0



標 證環保志工 不 杭以穿上志工 服為 0二三年 不杭如願受 志工助善念增長 家歡喜

讓迷航的 張丕杭 重量





分享人:

先生

邓 教示 生 比旨 有 如 來 清 淨

有 性 助 自 會 助 要有 改 , 變 剛 強眾 ジ 0 有 生 願 也 會

慈 雙 助 善 為善 斷 惡 拔 , 河 祈 願

多

手

•

世 增 間 力口 造 的 火火 福 難 的 0 島里 , 消 弭